

交3.3万元,就能一次性补缴社保?

近期这个诈骗信息在电话、短信、网络圈广泛传播

本报威海10月25日讯(记者 陶相银) 近期,一条“代办补缴社保”的信息被广为转发。人社部门证实,该消息为诈骗信息,勿上当。近期,不法分子通过电话、短信、网络传播“可以通过内部渠道一次性补缴15年职工养老保险办理退休养老金”的假消息,称每月交1000元,从第3个月就开始领钱,首年每月领1000元,每年还有1700元取暖费,办理的人需要提供户口本、身份证等信息。

还有人声称“9月1日起,社保一次性补交15年,威海社保局受理,内部渠道,男女都无年龄要求,前期先交3千元代办费,3万元开单费,剩10万左右到社保局窗口交清。总费用13.3万。够岁数的办完的,跟交2个月,每月跟交900左右,从第三个月就开始领钱,首年每月领1100左右。每年还有1700元的取暖费,名额有限,名额已满立马停止。”

记者从人社部门获悉,2017年2月22日,山东省人力资源和社会保障厅下发通知,停止执行鲁人社发〔2015〕29号文件关于社会保险个人补缴的政策,自2017年2月22日起“以个人身份”一次性补缴10-15年社会保险费的,均属违规行为。

目前,全省各地社保经办机构均没有一次性补缴10-15年社会保险并办理退休的业务,更不会接受此类业务的缴费。缴纳社保,只能按照相关规定缴纳,请勿轻信所谓的“认识内部人员”、“办证快,价格便宜”等谣传,以免受骗。

深秋西霞口,动物世界格外美

本报威海10月25日讯(本报记者 于佳霖) 如果你喜欢动物,如果你想来一个美妙的亲子游,那么西霞口神雕山野生动物自然保护区便是一个极好的选择。西霞口神雕山野生动物自然保护区是亚洲最大、动物种类最全,唯一一个可以

一园览尽海、陆、空所有动物的放养式野生动物园。初进动物园可以看到迎面的神雕山石壁,石壁上雕刻着数百种动物的形象,山顶有纪念秦始皇在此射雕的雕像,这便是神雕山名字的由来。园内拥有国家I、II类保护动物400多

种,3000多头(只),其中不乏很多难得一见的珍稀物种,而且大多采用散养或半散养的方式,贴近自然。园区内还有很多保护区,有猛兽区、草食动物区、海洋动物区、非洲动物区、熊乐园、百鸟园、猛禽园、猩猩园、豹狼山、猴子山、金丝猴馆、

熊猫馆等动物栖息地。在这里你可以跟海豹握手,可以挑猴子相斗,可以求海狮温柔一吻,也可以和大熊猫合影。这里,海里游的、地上跑的、天上飞的各种动物应有尽有,在这里你总会遇到自己心仪的小动物。

拒绝校园欺凌 虎山完小有行动

本报讯(通讯员 杨双阳) 为加强学校安全管理,杜绝校园欺凌事件,提高全校学生“拒绝校园欺凌”意识,构建平安友善、和谐稳定的校园环境。荣成市虎山镇中心完小举行了“拒绝校园欺凌,营造和谐氛围”主题教育活动。升旗仪式,学校少先队大队部就如何杜绝校园欺凌对全体学生作出方法指导,并提出具体要求,教育同学们要珍惜生命,遵纪守法,团结友爱,珍惜师生情、同学

情,从我做起,不持强凌弱,不以大欺小,不聚众斗殴。各班级召开了主题班会,号召学生与人为善、互相帮助、远离欺凌、加强自我保护意识。同学们纷纷表示了“拒绝校园欺凌,从我做起”的决心,要把拒绝校园欺凌的意识落实到行动中。此次活动的举行,为提高全体师生法制意识和自我防范能力,为建设法制校园、平安校园,和谐校园奠定了有力的基础。

虎山完小动员同学们不浪费一粒粮

本报讯(通讯员 王慧敏) 为进一步倡导勤俭节约精神,弘扬中华民族尊重劳动、勤俭节约的传统美德,近日,荣成市虎山镇中心完小大队委通过升旗仪式号召全体同学积极参加到“光盘”活动中来。要求同学们不浪费一粒粮,不偏食、不挑食,并能够积极劝导、监督身边的同学杜绝浪费的现象,节俭从我做起,一起参加“光盘行动”,做“光盘”个人,创“光盘”班级,并通过这种行动带动和影响自己的家人,小手拉大手,做节俭家庭。

此次活动先由大队委在全校升旗仪式上作动员,再由班主任组织学生开展文明就餐承诺活动,充分调动学生参与此次活动的积极性和自觉性。并在班中开展一次主题班会,自由讨论勤俭节约的作用和意义。大队委成立“光盘行动”检查小组,检查各班剩饭菜的量,对光盘行动落实到位的班级进行表扬。通过活动,进一步加强了同学们勤俭节约的意识,校内外形成了文明用餐、节俭消费、尊重劳动的文明风气。

强化教学创新 发挥党校主阵地作用

近年来,为了把理论武装、提高能力和增强党性更好地结合起来,不断提高干部教育培训的针对性、实效性和吸引力。乳山市委党校牢牢把握“党校姓党”这一根本原则,坚持“教学质量是党校工作生命线”的理念,注重探索党校教育规律,用改革创新的力量激活教学工作,不断推进教学创新。在培训流程上,做到训前充分准备、训中跟踪管理、训后总结反馈,将培训的每个环节任务细化分解,实行全过程管理,并及时建档保存;在课程设置上,实行模块化教学,

科学设定了中国特色社会主义理论、党性教育和党性锻炼、能力提升、市情研究四大模块,围绕每个模块又开发了若干相关课程,实现了课程结构模块化,课程供给菜单化;在师资选择上,体现三个1/3(即领导干部占比1/3,本校教师占比1/3,外聘教师占比1/3);在教学管理上,坚持以打造精品示范班为目标,高标准、严管理,全过程体现精细化,全脱产、全封闭管理,在中青班、科级干部任职班等主体培训中收到良好效果,经验做法得到威海市委组织部肯定。中共乳山市委党校 丁志超

乳山市第二实验小学安全教育常抓不懈

本报讯(通讯员 刘雪慧) 为进一步加强学生的安全意识,让学生明白更多的安全知识,营造一个安全和谐的校园环境,乳山市第二实验小学大力开展安全教育系列活动。该校在开展此项工作中,利用校园广播对校园安全、交通安全、食品安全、消防安全、防溺水安全等各方面进行详细的讲解。对资料介绍、图片讲解、故事分享等形式向学生传递安全教育,各班班主任充分引导和发动学生结合本班实际,向学生讲解交通、饮食、

心理健康等安全知识。并开展安全消防和学生逃生演练,不仅增强了孩子们如何正确使用消防设施,让师生亲身体验消防演练,对灭火器、逃生等知识有了切身的体会,对消防安全有了更深的了解。同时也呼吁学生,共同了解和认真学习相关知识,做到家校联合,共同教育孩子,提高他们的安全防范意识。通过这些工作,不仅增强了学生的安全意识和防护能力,营造出浓厚的安全教育氛围,而且为学校的稳定、持续、和谐发展奠定了坚实的基础。

速读

近日,荣成市斥山街道中心完小开展文化研学旅行。 **毕凌燕**

近日,寻山街道中心完小开展“说好普通话”系列活动。 **张君丽**

近日,荣成市第38中小学部开展经典诵读活动。 **董春梅**

近日,荣成市第38中小学部开展“好习惯”主题教育活动。 **董春梅**

近日,荣成市虎山镇中心完小开展走近消防活动。 **房玉霞**

近日,荣成第25中学举行朗诵展示大赛。 **唐良富**

沈阳路小学“一带一路 筑梦未来”第二届七彩体育节暨教职工运动会拉开帷幕。 **裴珊**

沈阳路小学开展新教育萤火虫威海分站线下亲子读书沙龙暨“阅读+课程”活动。 **徐新宇**

为深化“书香校园”特色建设,提高教师综合素质,沈阳路小学在教师中倡导“我是领读者”整本书共读活动。 **蒋慧君**

南方基金黄俊:金融资产相对价值凸显

10月15日,南方养老目标日期2035三年持有期基金中基金开始发售,其拟任基金经理黄俊表示,A股的估值水平已经回落至历史极低位置,股市继续下跌的空间有限,当前估值的股市给投资者带来的长期回报具备吸引力。债券市场方面,再度出现之前大幅下跌可能性不高,目前收益率下配置价值正在逐步显现。

南方基金旗下19只债基年内净值增长率超5%

作为公募基金固收领域的领军公司,南方基金旗下的债基表现不俗。wind数据显示,截至10月16日,南方基金旗下共有44只债基今年以来净值增长率为正,共有19只债基今年以来净值增长率超5%,值得一提的是,南方金利A和南方金利C今年以来净值增长率均超7%,成立以来收益率达到49.24%、46.51%。

举党旗、戴党徽、亮身份、争先锋

中国共产党乳山市徐家镇中心校党支部发挥战斗堡垒作用,以加强党员理想信念教育为抓手,不断增强工作创新意识,充实党建工作内涵,让“举党旗、戴党徽、亮身份、争先锋”成为学校党建工作的鲜明特色。

课”制度;通过“党建+X”主题党日,不断增强全体党员四种意识。

党员先锋的身影,极大地带动了教师队伍的整体发展。

一面党旗 指引一支队伍

学校党支部以创建“五化五星”支部为重点,持续深化“两学一做”学习教育,深入开展“严细实高”思想作风建设活动,通过组织党员学党章学讲话,观看教育宣传片,开展交流研讨等活动,规范落实“三会一

一块党牌 承载一种责任

学校党支部坚持开展“党员先锋岗”创建工作,给每名党员制作“党员先锋岗争创”桌牌,明确自身职责、争创目标。党员个人制定争创计划,公开岗位承诺,接受全体教师监督。党支部制定“党员先锋岗”评价标准,每年对党员的立标争岗情况进行考核评价,对优秀者授予“党员先锋岗”荣誉桌牌。桌牌是荣誉,更是责任,闪现着

一枚党徽 代表一份奉献

学校党支部始终把勇于奉献作为衡量党员先锋的标尺,把“亮党徽”作为工作新常态,在全体党员中开展了“亮党徽、结对子”行动。要求每名党员与一名贫困生结成帮扶对子,与一名年轻教师结成青蓝对子,与一名困难教师结成爱心对子,从思想、学习、生活等方面定期开展结对帮扶行动,让每名党员的党性在奉献中得到升华。“党徽到哪,奉献在哪”,成



为党员奉献的新要求。“今后,我们将不断加强学校党的建设,以党性铸师魂,以党风促教风,大力提高教育教

学质量,创办出适合学生发展的教育。”学校主要负责人如是说。乳山市徐家镇中心校扎实做好党建先锋工程 于宁